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7 HMΕΡΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ  

ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ 
ΑΠΟ 19 ΕΩ 25 ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ 

 

 
 

 
1η ημέρα: Υλώρινα – Προύςα 
Αναχώρηςη  από την Υλώρινα ςτισ 05:00 π.μ. .  με προοριςμό  την Προύςα. την διαδρομό μασ θα ϋχουμε  
ενδιϊμεςεσ ςτϊςεισ για καφϋ και ξεκούραςη. Άφιξη  ςτο ςυνοριακό ςταθμό των Κόπων. Μετϊ τoν ϋλεγχο των 
ταξιδιωτικών εγγρϊφων, επιςκεπτόμαςτε τα καταςτόματα DUTY FREE SHOPS – EVEREST για αγορϋσ και 
καφϋ. την ςυνϋχεια θα περϊςουμε  την γϋφυρα  των Κόπων και  τον τούρκικο ςυνοριακό ςταθμό των 
Τψϊλων. Μπαύνοντασ ςτην Ανατολικό Θρϊκη θα διαςχύςουμε την Κεςςϊνη και θα περϊςουμε από την 
Καλλύπολη ςτην Λϊμψακο δια μϋςου των ςτενών του Ελληςπόντου. Περνώντασ τον Γρανικό Ποταμό και την 
Πϊνορμο, φτϊνουμε ςτην Προύςα, τη δεύτερη πρωτεύουςα των Οθωμανών ουλτϊνων και το δυτικό ϋςχατο 
του περύφημου «δρόμου του μεταξιού». Με την ϊφιξη ςτην πόλη  θα αρχύςουμε την  περιόγηςη μασ από το 
μνημεύο του Καραγκιόζη, το περύφημο Ουλού Σζαμύ με τουσ 20 τρούλουσ, και ςτην ςυνϋχεια θα 
κατευθυνθούμε  ςτην αγορϊ τησ Προύςασ η οπούα φημύζεται για τα βαμβακερϊ τησ. Σακτοπούηςη ςτο 
ξενοδοχεύο και δεύπνο και διανυκτϋρευςη. 
 

 
2η ημέρα: Προύςα – Άγκυρα – Καππαδοκία (Προκόπι) 
Μετϊ το πρωινό, ξεκινϊμε την πορεύα μασ για την “χώρα την όμορφων αλόγων”, την Καππαδοκύα. Περνώντασ 
περιφερειακϊ από το Εςκύ εχύρ και το Γόρδιο (ςόμερα Polatli), το ςημεύο που ο Μϋγασ Αλϋξανδροσ ϋκοψε τον 
Γόρδιο δεςμό ςυνεχύζουμε για  την πρωτεύουςα τησ ςύγχρονησ Σουρκύασ, την Άγκυρα. Σοποθετημϋνη ςτην 
καρδιϊ τησ χώρασ, εύναι ϋνα κομμϊτι τησ «αληθινόσ» Σουρκύασ που παραμϋνει αναλλούωτο από τον τουριςμό. 
Βρύςκεται πραγματικϊ ςτα ςύνορα όπου η Ανατολό ςυναντϊει τη Δύςη. Οι ευρωπαώκϋσ επιρροϋσ, ςε 
ςυνδυαςμό με αυτϋσ τησ Μϋςησ Ανατολόσ, ϋχουν χρωματύςει την αρχιτεκτονικό, τη γαςτρονομύα, τισ τϋχνεσ, τη 
νυχτερινό ζωό. την περιόγηςό μασ με το πούλμαν θα δούμε την Ακρόπολη-ιταντϋλα, τη ςτόλη του 
Ιουςτινιανού, το τζαμύ Φατζό Μπαιρϊμ και το μουςεύο των ανατολικών πολιτιςμών. υνεχύζουμε για να 
απολαύςουμε ϋνα μοναδικό τοπύο με την Λύμνη Σουζ (αλατολύμνη) που λόγω τησ χαμηλόσ ςτϊθμησ του νερού 
και τη μεγϊλη ςύςταςη ςε αλϊτι τα φύκια τησ δύνουν ϋνα μοναδικό ροζ χρώμα. Μύα κϊταςπρη ϋκταςη, ϋνα 
πραγματικϊ ςπϊνιο τοπύο που φυςικϊ δεν θα χϊςουμε την ευκαιρύα να περπατόςουμε και να βγϊλουμε 
όμορφεσ φωτογραφύεσ. Άφιξη το απόγευμα ςτο Ουργκούπ, την πιο χλιδϊτη και μοντϋρνα πόλη τησ 
Καππαδοκύασ.  Πριν την ϊφιξη μασ ςτο ξενοδοχεύο θα ϋχουμε την πρώτη ςτϊςη μασ  ςτο Sarihan Caravanserai 
(Άβανοσ), περιοχό από την περύοδο των ελτζούκων (13ο αιώνα). Αργότερα θα κατευθυνθούμε ςτο 
ξενοδοχεύο μασ ςτο Προκόπι (Ουργιούπ) για ξεκούραςη, δεύπνο και διανυκτϋρευςη. 
 

 
3η ημέρα: Καππαδοκία (Προκόπι) – Προαιρετική βόλτα με αερόςτατα 
Η αυγό θα μασ βρει ςτο Κόραμα, όπου θα μεταφερθούμε για την προαιρετικό βόλτα μασ με τα αερόςτατα, μια 
μοναδικό εμπειρύα. Η διϊρκεια τησ πτόςησ εύναι μύα ώρα και θα απολαύςουμε την ανατολό του ηλύου ςτον 
αϋρα. Σα εκατοντϊδεσ ϊλλα φωτιςμϋνα αερόςτατα τα οπούα θα βρύςκονται ςτον αϋρα καθώσ επύςησ και το 
μοναδικό φυςικό τοπύο τησ περιοχόσ από την ιδιόρρυθμη και πανϋμορφη Καππαδοκύα εύναι μια εμπερύα που 
“επιβϊλλεται” να το ζόςει κϊποιοσ επιςκϋπτησ.  Ακολουθεύ πρωινό και ξενϊγηςη ςτην πανϋμορφη μικρό πόλη, 
κλαςικό δεύγμα τησ Καππαδοκικόσ τϋχνησ, ςε ϋνα ιδιαύτερα χαρακτηριςτικό αρχιτεκτονικό μοτύβο, που θυμύζει 
θεατρικό ςκηνικό. Θα περπατόςουμε ςτα ςτενϊ δρομϊκια με τα αρχοντικϊ, ςτα παραδοςιακϊ κτύρια τησ 
παλαιϊσ πόλησ. Μια απόδειξη πωσ δεν εύναι τυχαύο, που όλοι οι οικιςμού ανόκουν ςτον κατϊλογο των μνημεύων 
Παγκόςμιασ Πολιτιςτικόσ Κληρονομιϊσ τησ Ουνϋςκο. το υπόλοιπο τησ ημϋρασ θα «αφουγκραςτούμε» τον 
ενδότερο παλμό τησ Καππαδοκύασ, κατευθυνόμενοι ςτα ορεινϊ τοπύα και ςτο παγκοςμύωσ διϊςημο Τπαύθριο 
Μουςεύο τησ κοιλϊδασ Γκιόρεμε (Κόραμα) με τισ περύφημεσ Νεραώδοκαμινϊδεσ να δεςπόζουν του τοπύου τησ 
περιοχόσ, εξώκοςμοι γεωλογικού ςχηματιςμού που ϋχει ςμιλεύςει για χιλιϊδεσ χρόνια η δύναμη τησ φύςησ. Η 
περιοχό φημύζεται επύςησ για το ιδιαύτερο μοναςτικό ςυγκρότημα, πραγματικό λύκνο τησ Ορθοδοξύασ, που 
αποτελεύται από λαξευμϋνεσ ςτο βρϊχο κατοικύεσ μοναχών, εκκληςύεσ και παρεκκλόςια, εδώ που ϊνθηςε η 
χριςτιανικό ςκϋψη για αιώνεσ. τη ςυνϋχεια μασ περιμϋνει η Ιχλϊρα που φϋρνει αβύαςτα το ςτύγμα του 
«αλλιώτικου» και που δεν εύναι τύποτε ϊλλο από μύα απομονωμϋνη, κλειςτό κοιλϊδα, που περιβϊλλεται από 
απότομουσ, πανύψηλουσ βρϊχουσ, κατϊςπαρτη από υπϋροχα ζωγραφιςμϋνεσ πρωτοχριςτιανικϋσ εκκληςύεσ 
που λαξεύτηκαν με μαεςτρύα ςε αυτούσ. Κατόπιν θα αναχωρόςουμε για την γενϋτειρα πόλη του Αγύου 
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Βαςιλεύου και του Γρηγορύου Νύςςησ, την Καιςϊρεια. Άφιξη ςτην πόλη των μαυςωλεύων που εύναι κτιςμϋνη ςε 
μια πολύ εύφορη πεδιϊδα με φόντο την χιονιςμϋνη πυραμύδα του Ερζιγιϋτ του αρχαύου βουνού Αργαύου, του 
ηφαιςτεύου που εύναι δημιουργόσ των εκπληκτικών τοπύων τησ Καππαδοκύασ. Θα εντυπωςιαςτούμε από το 
ϊρτιο οδικό τησ δύκτυο, την γενικό καθαριότητα και τισ ςύγχρονεσ αρχιτεκτονικϋσ παρεμβϊςεισ. 
Εντυπωςιαςμό προκαλεύ η αντύθεςη των μοντϋρνων κτιρύων με τα ςελτζούκικα και οθωμανικϊ μνημεύα. 
Ελεύθεροσ χρόνοσ για να γνωρύςουμε την παραδοςιακό τοπικό αγορϊ που βρύςκεται δύπλα ςτο ςελτζουκικο 
κϊςτρο. Επιςτροφό ςτο ξενοδοχεύο για δεύπνο και διανυκτϋρευςη 
 
4η ημέρα: Καππαδοκία (Προκόπι – Μαλακοπή) – Ικόνιο 
Μετϊ το πρωινό, θα αναχωρόςουμε με κατεύθυνςη τη νότια πλευρϊ τησ Καππαδοκύασ. Σο ταξύδι μασ 
ςυνεχύζεται με πρώτο μασ ςταθμό την πιο καλοδιατηρημϋνη υπόγεια πολιτεύα τησ Μαλακοπόσ. Κατϊ τη 
διϊρκεια του 4ου αιώνα π.Φ. όταν ο Μϋγασ Αλϋξανδροσ κυρύευςε την περιοχό 5.000 ϊνθρωποι ζούςαν εκεύ. 
Βρύςκεται εκατοντϊδεσ μϋτρα κϊτω από την επιφϊνεια του εδϊφουσ και λαξεύτηκε ςτον εξαιρετικϊ μαλακό 
πωρόλιθο ενόσ λόφου. Εδώ υπϊρχουν υπόγειοι διϊδρομοι, δωμϊτια, αποθόκεσ και παρεκκλόςια που 
ςχηματύζουν ολόκληρουσ πολυώροφουσ λαβύρινθουσ που ςυγκλονύζουν ακόμα και τον πιο αδιϊφορο 
επιςκϋπτη. υνεχύζουμε για το Ικόνιο, μύα πόλη που εκπλόςςει ευχϊριςτα τον επιςκϋπτη. Μύα πόλη καθαρό, 
πολύ περιποιημϋνη με μοντϋρνα ςτοιχεύα που ςυνεχώσ αναπτύςςεται. την πόλη του Ικονύου ϋζηςε τον 13ο 
αιώνα ο Μεβλανϊ Σζελαλεντύ Ρουμύ, ο μεγαλύτεροσ περςόφωνοσ ποιητόσ και δϊςκαλοσ και ο ιδρυτόσ του 
τϊγματοσ των περιςτρεφόμενων δερβύςιδων. Θα επιςκεφτούμε το μουςεύο-μαυςωλεύο του Μεβλανϊ 
Σζελαλεντύν Ρουμύ και ςτη ςυνϋχεια θα τακτοποιηθούμε ςτο ξενοδοχεύο ςτο Ικόνιο. Δεύπνο και διανυκτϋρευςη. 
 
5η ημέρα: Ικόνιο – Παμούκκαλε (Ιεράπολη) – Ντενιζλί 
Μετϊ το πρωινό, αναχώρηςη για το Παμούκκαλε (Ιερϊπολη), το “Κϊςτρο του Βαμβακιού” με τισ ιαματικϋσ 
θερμϋσ πηγϋσ με τισ θεραπευτικϋσ τουσ ιδιότητεσ. Αποτελεύ ϋνα μοναδικό φυςικό φαινόμενο που εντυπωςιϊζει 
και τον πιο “δύςκολο” επιςκϋπτη. Αφού φτϊςουμε ςτο Παμούκκαλε, θα επιςκεφθούμε τον αρχαιολογικό χώρο 
τησ Ιερϊπολησ, όπου θα δούμε τα ερεύπια του ναού του Απόλλωνα, τα δημόςια λουτρϊ, το εκπληκτικό θϋατρο 
με τισ 50 ςειρϋσ καθιςμϊτων, τη νεκρόπολη και την μεγϊλη Αγορϊ με ςτοϋσ με κύονεσ ςτισ πλευρϋσ τησ. Έπειτα, 
θα ϋχουμε ελεύθερο χρόνο για να βουτόξουμε ςτα ιαματικϊ θερμϊ νερϊ. Αργϊ το απόγευμα τακτοπούηςη ςτο 
ξενοδοχεύο ςτο Ντενιζλύ. Δεύπνο και διανυκτϋρευςη. 
 
6η ημέρα: Παμούκκαλε (Ιεράπολη) – Σςανάκκαλε (Δαρδανέλλια) 
Μετϊ το πρωινό αναχώρηςη για το Σςανϊκκαλε μϋςω Αώβαλύ και μύρνησ, την πύλη για ςτενϊ του 
Ελληςπόντου. Υτϊνουμε ςτο Σςανακκαλε και ςτο ξενοδοχεύο μασ νωρύσ το απόγευμα. Ξεκούραςη και δεύπνο 
ςτο ξενοδοχεύο. τη ςυνϋχεια, θα περιηγηθούμε ςτην παραλύα τησ πόλησ, θα δούμε το τερϊςτιο το ξύλινο 
ϊλογο που δώριςε η παραγωγό τησ ταινύασ “Σρούα” ςτο δόμο των Δαρδανελλύων, θα περπατόςουμε ςτα 
όμορφα πλακόςτρωτα ςτενϊκια με τισ μπυραρύεσ και τα ζαχαροπλαςτεύα. Επιςτροφό ςτο Ξενοδοχεύο για 
δεύπνο και διανυκτϋρευςη. 
 
7η ημέρα: Σςανάκκαλε – Υλώρινα 
Πρωινό και αναχώρηςη για την επιςτροφό μασ. Ενδιϊμεςεσ ςτϊςεισ για καφϋ και ξεκούραςη. Άφιξη το βρϊδυ 
ςτην πόλη μασ γεμϊτοι από όμορφεσ αναμνόςεισ.  
 

 

****ΚΑΛΟ Α ΣΑΞΙΔΙ!!!**** 
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ΣΙΜΗ ΚΑΣΑ ΑΣΟΜΟ Ε ΔΙΚΛΙΝΟ - ΣΡΙΚΛΙΝΟ : 550€ 
 

Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
 Σην μεταφορϊ  με υπερυψωμϋνο κλιματιζόμενο πούλμαν. 
 1  διανυκτϋρευςη  ςε ξενοδοχεύο ςτην Προύςα με ημιδιατροφό. 
 2 διανυκτερεύςεισ ςε ξενοδοχεύο ςτο Προκόπι με ημιδιατροφό. 
 1 διανυκτϋρευςη ςτο Ικόνιο με ημιδιατροφό. 
 1 διανυκτϋρευςη ςτο Ντενιζλύ με ημιδιατροφό. 
 1 διανυκτϋρευςη ςτο Σςανϊκκαλε με ημιδιατροφό. 
 Περιηγόςεισ – ξεναγόςεισ ςύμφωνα με το πρόγραμμα.  
 υνοδόσ του γραφεύου μασ. 
 Επύςημοσ τοπικόσ ξεναγόσ. 
 Αςφϊλεια αςτικόσ ευθύνησ 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
 Ειςόδουσ ςε μουςεύα, επιπλϋον γεύματα, ποτϊ, διαςκεδϊςεισ και ότι αναφϋρεται ςτο πρόγραμμα ωσ 

προαιρετικό. 

 

 

 


